

市“五城联创”指挥部第二十次周例会召开

刘继标强调，要持之以恒，全力冲刺，坚决打赢打好这场大仗苦仗硬仗

本报讯（记者 王艳）8月28日下午，市“五城联创”指挥部第二十次周例会召开。市委书记、市“五城联创”指挥部刘继标出席会议并讲话。李云、岳文华、吉建军、赵锡昌、孙先振、建志、路云、秦胜军、杨■等出席会议。

刘继标指出，近期，我市创建国家卫生城市、国家园林城市、全国双拥模范城、全国文明城市提名城市将迎来一场场“大考”。其中，创建国家卫生城市迎接国家专家组的暗访这项工作尤为重要，任务十分艰巨。全市各级各有关部门要盯紧创建目标，坚持对标对表，紧紧围绕“持续、提升、冲刺”三个关键词，一往无前、全力冲刺，确保各个创建

目标顺利实现。

刘继标强调，所谓持续，指的是一鼓作气、持之以恒的工作状态，任何一项工作都重在持续、难在持续、贵在持续，最终还是要赢在持续。要持续坚定信心，持续加大投入力度，持续营造氛围，把好事办好、实事办实。

刘继标指出，所谓提升，就是要提升创建理念、提升创建标准、提升创建工作成效。要进一步提升“创建靠民、创建惠民、创建利民”的理念，让人民群众切实享受到“五城联创”带来的变化和成果。要对照标准提升标准，确保整改达标不失分。要注重巩固和提升“创卫”成效，

在成效的可持续性上下真功夫，坚决走出“整治—反弹—再整治—再反弹”的怪圈。

刘继标强调，所谓冲刺，就是要在落实责任上冲刺、在鼓足干劲上冲刺、在转变作风上冲刺。市厅级领导干部要率先垂范，发挥示范作用。各级领导干部要切实负起责任，带动中心城区各級各部门和全社会干部群众参与进来。中心城区“四区”、各办事处、各行业主管部门、责任单位、帮扶单位和居委会，要按照网格化管理和属地管理原则，认真落实责任，主要领导要以身作则、率先垂范，坚持一线作战，做到工作在一线部署、问题在一线解决。要坚决克服松

未来5年我国人工智能市场规模将保持高速增长

新华社北京8月28日电（记者温竞华）28日，在中国工程院信息与电子工程学部主办的2019人工智能计算大会上，国际数据公司（IDC）与浪潮集团联合发布了《2019—2020年中国人工智能计算力发展评估报告》。报告预测，未来5年，我国人工智能市场总体规模将保持高增长率，年复合增长率将达44.9%，超过170亿美元。

IDC将人工智能市场按技术类别分成硬件、软件和服务。报告显示，在

我国整个人工智能市场中，硬件市场规模最为突出，预计到2021年之前，人工智能硬件市场规模占比都将在50%以上，其中，服务器市场规模占整个硬件市场85%以上；到2023年，人工智能硬件市场规模将达83亿美元。

从人工智能行业应用渗透度排名来看，互联网仍然保持第一，占据中国62.4%的人工智能算力投资市场份额，其典型应用场景包括电商的精准营

销、图像识别和智能客服、视频的内容审查、人脸识别和智能写作等。政府和金融行业分列第二、三位，增长最为迅速，增长率均超过100%。

报告预测，人工智能芯片市场也将保持高速增长，未来五年复合增长率将达53%。同时，针对不同的领域、行业及应用场景的不同需求，芯片种类将越来越丰富，这也决定了未来的人工智能芯片市场将出现百花齐放的局面。

本报讯（首席记者 刘彦章）8月28日上午，我市召开沙颍河城区段治理（二期）南岸工程方案设计汇报会，听取设计方案汇报，提出意见和建议，就推进沙颍河城区段治理（二期）南岸工程进行研究部署。市领导刘继标、丁福浩、李云、吉建军、赵锡昌、孙先振等出席会议。

会议首先听取了设计单位北京土人城市规划设计公司、北京大学景观设计学院教授孔坚的设计方案汇报。“万家灯火、千帆云集”的城市阳台、千帆走廊、滨水岛链，规划设计充分展现了未来沙颍河城区段的服务空间、休闲空间、生态空间布局，描绘了一幅绿色生态的城市水岸画卷。

与会领导一致认为，设计方案高度契合周口实际，充分展现了周口文化、周口元素，充分体现了便民利民、生态宜居、人与自然和谐共生的原则。大家结合周口实际，围绕沙颍河防洪、航运、沙颍河一期二期景观设计理念和服务于市民生活的景观照明、公厕、停车位等规划设计提出意见和建议。

会议指出，数千年的历史积淀，形成了周口独有的文化特色：上善若水，以义取利，水与商的融合，形成了周口人诚信尚义的人文禀性。沙颍河城区段治理工程设计即是我们“水”与“文”，“水”与“城”与“商”高度融合，规划设计要体现新理念、新特色、新亮点，规划实施要重实际、重现有、重保护、重资源、重实用，把沙颍河城区段打造成为功能丰富、设施完备、健康自然、绿脉贯穿的生态景观廊道。

会议要求，设计单位要与沙颍河一期、二期北岸工程设计、施工单位、规划、水利、城管、公安交警等有关部门进行紧密的衔接和协调，确保设计图与施工图高度一致，防治规划与施工两张皮，保障设计、施工、监理统一，在充分保证沙颍河防洪、航运条件下完善景观功能，为周口人民留下一个值得自豪的、具有地域特色的经典工程。

会议强调，工程时间紧、任务重，各有关部门务必高度重视、齐心协力、全力推进，加快土地报批、征收拆迁、手续办理、施工组织等各项工作，扎实完成市委、市政府交给的光荣任务，不辜负人民群众的殷切期望。①6

刘继标丁福浩听取沙颍河城区段治理（二期）南岸工程方案设计汇报

确保设计与施工监理相衔接 为中心城区市民留下经典示范工程

乐普医院在项城奠基

刘继标宣布开工令

本报讯（记者 杨光林）8月28日上午，乐普医院奠基仪式在项城举行。市委书记、市人大常委会主任刘继标出席奠基仪式，并下达开工令。

近年来，项城紧盯“三高三优”目标和“四大攻坚”“四大突破”任务，聚焦主导产业，坚持“宁可慢、不可乱”和“招商引税”理念，精准发力，着力引大引强、

靠大靠强、做大做强，千方百计抓好项目建设和招商引资工作，经济社会发展稳中有进、稳中提质、稳中向好。

乐普医院是项城市招商引资的又一重大项目，更是延伸主导产业链条的一项有力举措。该项目是2019年河南省重点建设项目，占地280亩，是一所集医疗、科研、预防、保健、康复为一体的三

级甲等标准医养结合医院。项目建成后，将承担区域内人口的保健、医疗、急救、体检、传染病防治等任务，进一步提高医疗服务水平，必将为当地经济社会高质量发展注入新的生机和活力。

乐普（北京）医疗器械股份有限公司成立于1999年，是股份制集团上市公司。公司销售网络遍布95个国家和

地区，年营业收入46亿元人民币。通过坚持技术创新、质量领先、合作共赢的发展之路，乐普医疗集团正努力建立四位一体的心血管全产业链平台型企业。

乐普医疗董事长蒲忠杰等企业领导及项城市四个班子领导出席奠基仪式。①6



视觉新闻

唱红歌 颂党恩

为庆祝新中国成立70周年，8月27日至28日，项城市举行了“唱响新时代、颂歌献给党”红歌大赛决赛，大家激情地唱响了新时代红歌。据了解，本次活动共有49个单位30首参赛曲目，5000余名干部职工参加了比赛。

张永久 摄

商水小城镇建设的“黄寨模式”

记者 付永奇 通讯员 陆海军

一个集镇上的门面房最高卖2万元1平方米，快赶上周口市区的价格了。昨日上午，记者慕名赶到商水县小城镇建设的排头兵黄寨镇一探虚实。

目前，地处商水、淮阳、项城、港务物流园区交界处的黄寨镇，瓜果飘香。作为豫东名镇，这里一头连着城市，一头连着新农村，是推进新型城镇化、加快城乡一体化发展的重要节点。

建成农贸市场、小吃一条街，取缔马路市场、占道经营，让城镇更畅通。

上午10点多，正是农村集市最热闹的时候。在镇中心十字大街，绿化带内花开正艳，一街两行，没有一家出店经营，没有一个占道商贩。路上车辆和行人很多，但交通秩序井然。“我们镇是全县第一个安装红绿灯的，减少了交通事故，保障了道路畅通。”该镇镇长高延告诉记者。

记者在镇农贸市场发现，宽敞明亮的钢结构大棚内，蔬菜区、水果区、肉食水产区等8个区域内商品琳琅满目、摆放有序。

农贸市场是城乡居民“菜篮子”商品供应地，也是展现城镇形象的重要窗口。

黄寨以争创“省级文明乡镇”为抓手，建立占地30多亩的农贸市场，引入商户300多家，实行“分类经营、集中管理”，改变了马路市场脏、乱、差现状。“这里宽敞明亮，干净卫生，货物齐全，我搬来后生意比在马路边打游击时好多了。”在镇上卖了15年菜的绳保金一边整理摊位一边笑着告诉记者。

2018年，该镇建成小吃一条街，要求餐饮游商入驻，严禁占道经营。卖小吃的曾连伟告诉记者：“我在路边经营了7年，整天日晒雨淋的，现在到了这里，生意可好了。”

该镇通过加大处罚力度，全力治理乱设摊顽疾，从而还路于民，实现了小城镇道路的畅通、安全、舒适、美观。

建成中心广场、街头公园、水冲公厕、垃圾中转站，让群众生活更美好。

黄寨镇中心广场占地10多亩，有舞台、灯光，能容纳万余人，是全县乡镇里面积最大、标准最高的群众广场，也是全镇重大会议、文艺演出、市民健身的最佳之地。这个广场位于城镇中心，周边商铺价格都在每平方米万元以上，最高的每平方米近2万元。有些开发商紧盯

这块地多年，想出高价开发，但镇领导坚决拒绝。“平时庆典集会在这儿，晚上跳广场舞也在这儿，这儿天天都十分热闹。”一位70多岁、从周口某机关单位退休回乡安度晚年的阿姨笑着对记者说。

在建设好中心广场的同时，黄寨镇围绕“干净、整洁、漂亮、规范、宜居”的城镇管理标准，加大投入力度，重新整修南北大街和东西大街，铺设柏油路3公里，对镇内运粮河桥进行重建，在东西和南北大街两侧安装路灯，并实施绿化、美化工程，根据不同树种特性，突出常绿与落叶相结合，栽植了红叶石楠、桂花等绿化苗木，做到高低搭配、四季常青，提升了城镇颜值。

该镇因地制宜在镇区建成3个占地近10亩的小型公园，在人流集中地地方建成2个水冲公厕，在镇东面建设一个垃圾中转站，并高标准建设了镇便民服务中心，打造了服装城、农贸市场、特色小吃一条街、步行街等四个特色便民生活圈，让群众生活更方便。

成立环卫队、城管执法队、市场管理队、宣传队，让城镇管理机制更有保障。

“城镇管理要建管并举，管要重于建。”该镇党委书记朱宏伟告诉记者。

该镇用城市理念对小城镇实行精细化管理，成立城管执法队、环卫保洁队、市场管理队，宣传工作队、配齐配全工具，深入持久地开展环境综合整治工作。

该镇规范街道匾牌设置，清理占道灯箱，取缔占道摊点、流动商贩，依法查处沿街店铺店外经营、乱摆乱卖等违规行为；对非法设置的店招牌、广告牌、指示牌等进行集中整治，清理拆除不符合规范、设置无序、污损破旧的各类标牌。

该镇落实“门前五包”责任制，城镇主要道路由专职保洁员进行清扫，沿街各单位、商铺门口卫生由单位、商户自行负责。

该镇充分发挥城管、保洁队伍熟悉镇情、了解商户的优势，成立城管管理宣讲团，就城镇管理的目的、意义向沿街商户和群众进行全方位宣传，大力宣传城镇管理的各项政策，在全镇营造了浓厚的舆论氛围。

黄寨镇卫生环境日新月异的变化，大大提高了城镇的颜值和群众的生活质量，让这个小城镇充满了生机和活力。②3

本报讯（记者 王泉林）为贯彻落实2019年全省重点工作建设推进会议和全省重点工作建设暨“四比四看”工作推进会议精神，8月28日上午，周口市在经济开发区举行2019年第三季度项目集中开工活动。市长丁福浩出席活动并下达开工令。市委常委、秘书长李云主持开工活动。市委常务副市长吉建军讲话。市领导赵锡昌、程新华、秦胜军、赵万俊出席开工活动。

吉建军指出，举行三季度项目集中开工活动，旨在进一步树立抓项目促落实的鲜明导向，体现我们努力稳定经济增长的坚定决心。当前，正是项目建设的黄金时期。项目实施单位要在保证工程质量、安全生产的前提下，抢工期、抢进度、抢效益，确保项目早竣工、早投产、早见效。项目所在地和相关部门要积极配合，搞好服务，齐心协力保障项目顺利推进。

吉建军强调，全市上下要以此为契机，

在项目引进和项目服务上比贡献、比业绩，坚定不移地推进重点工作建设，以项目推动发展、改善民生、调优结构、促进转型，迅速掀起项目建设高潮。

周口经济开发区负责同志、集中开工企业代表分别作表态发言。

据了解，本次集中开工项目63个，

总投资494.81亿元，2019年计划投资141.88亿元。其中，中心城区共10个项目，总投资166.42亿元，今年计划完成投资35.88亿元。项目涉及工业、服务业、基础设施、社会事业等多个领域，契合周口的发展定位和转型要求，必将成为全市经济高质量发展注入新的动力。①6

国家税务总局周口市税务局党委书记、局长朱保林就耕地占用税法实施问题答记者问

哪些成效？

答：周口是农业大市和“中原粮仓”，牢牢守住耕地红线、保障国家粮食安全对我们来说意义重大。自1987年耕地占用税开征以来，我市持续加大对耕地占用税征收管理力度，征管方式不断完善，管理制度日益规范，有效遏制了违法违规占用耕地行为。2011年至2018年，我市税务部门累计组织耕地占用税收入85.9亿元，占地方级税收收入的17%，年均增长22.7%，充分发挥了耕地占用税保护耕地、调节占地行为的功能，贯彻落实了国家最严格的耕地保护制度，同时更多地筹集了用于“三农”的资金。

4.问：《耕地占用税法》实施后会增加农民负担吗？

答：耕地占用税是对占用耕地、园地、林地、草地、农田水利用地、养殖水面、渔业水域滩涂以及其他农用地建设建筑物、构筑物或者从事非农业建设的行为征收的税种。

2.问：为什么将现行的《暂行条例》上升为《耕地占用税法》？

答：为全面落实税收法定原则和国家最严格的耕地保护制度，促进土地资源合理利用，实现农业可持续发展，确保18亿亩耕地红线不突破，保障国家粮食安全，按照税制改革平移思路，将《暂行条例》上升为法律，同时，根据实际情况，对个别征税事项作相应调整。

3.问：我市耕地占用税征收取得了哪些成效？

（下转第二版）